

Majano elogia actitud positiva de empresas

La actitud positiva de la empresa privada en el proceso de cambios, destacó ayer el coronel Adolfo Arnoldo Majano, al referirse a la cooperación de los distintos sectores privados, a quienes invitó a hacer su propia entrega en favor de la armonía social del país.

Dijo Majano que toda la empresa privada se ha adaptado a la situación, con un sentido eminentemente patriótico, aceptando con espíritu saludable

algunos de los efectos que le pudieron haber sido negativos a sus intereses.

Recalcó que hoy en día, la empresa privada está satisfactoriamente incorporada al proceso y se espera de ella mayor cooperación para su propio provecho y de la generalidad.

"Tenemos fe —dijo Majano—, que las reformas que estamos llevando a cabo, terminarán con la violencia. La Fuerza Armada, por su condición

Pasa a la página 36



—Foto de LA PRENSA, por Ulloa.

ULTIMADO. San Miguel. José Dimas Flores Estrada, taxista de 36 años de edad, fue ultimado de un balazo en Las Placitas.



ASESINADO. José Luis López, de 54 años, motorista del Ministerio de Salud fue acribillado a tiros por un grupo de hombres armados, en su casa de Ciudad Delgado.



LADRONES Y CHIVEADORES. La Policía de Hacienda mantiene una campaña permanente para combatir el delito en todas sus manifestaciones. Fue consignado a las autoridades respectivas, este grupo de ladrones y "chiveadores"

que cayeron en una redada que llevó a cabo el mencionado cuerpo. La PH, se dijo, continuará en su misión de salvaguardar el orden y colaborar en lo posible para que la ciudadanía goce de paz y seguridad.

Previénese intromisión extranjera en el país

Enérgica prevención a los extranjeros, de cualquier condición, rango, categoría o profesión, formuló ayer el ministro de Defensa, coronel José Guillermo García, "para que no se metan en la política salvadoreña".

"Desde ya, les estamos previniendo para que se abstengan de interferir los asuntos que solamente atañen a los salvadoreños, porque de lo contrario, no vamos a tener compasión, y se les aplicarán las leyes. Si a los salvadoreños se nos exige en el exterior respetar las leyes del país a donde vamos, también tenemos que exigir que se respete las nuestras" recalcó el coronel García.

Fuentes gubernamentales, específicamente refi-

rieron ayer, que funcionarios diplomáticos nicaragüenses, han estado interviniendo directamente en asuntos salvadoreños, incluso, fomentando subversión.

A raíz de esa denuncia formulada por un vocero de la Junta Revolucionaria de Gobierno, preguntamos ayer al coronel José Guillermo García, a fin de conocer las medidas a tomar contra quienes contravienen disposiciones de tipo internacional en que debe haber mutuo respeto.

El coronel García fue categórico, y recalcó que "no habrá contemplaciones en el futuro para los extranjeros

Pasa a la página 17

De Santa Ana

Cinco cadáveres reconoce juez cumpliendo su deber

(Santa Ana). Cinco cadáveres reconoció anteayer el juez de turno de esta ciudad, Lic. Samuel Godoy Lara, quien ha continuado desempeñando sus labores normales, no obstante el paro a nivel nacional de los empleados del Poder Judicial, decretado desde el lunes 26.

El funcionario judicial, compenetrado de que su deber le obliga a cumplir con las obligaciones de su cargo, ha estado y está asistiendo a su despacho con sus empleados.

El primer reconocido fue el cadáver de un joven de 22 años, que fue encontrado en el costado

oriente del Instituto Nacional de Occidente, sin ningún documento de identificación, por lo que ordenó su traslado a la morgue del hospital santaneco, por 24 horas, para ver si en ese lapso lograba ser identificado por algún familiar. Ya entrada la tarde del lunes, un hermano del fallecido de nombre Oscar Armando Carranza Reyes, lo identificó y dijo que llamaba Mario Rafael Carranza Reyes, que el año pasado terminó sus estudios de bachiller en Comercio y sólo estaba esperando recibir su título en fecha próxima. Des-

Pasa a la página 17



MATAN A SARGENTO. Ayer en la mañana fue asesinado por un grupo de sujetos armados, el sargento de la Policía de Tránsito, Emilio Castellón Castillo. Su cuerpo quedó sobre el timón del pick-up en el que se conducía a sus labores cotidianas.

Sargento asesinado y otros crímenes más ayer

Cuando salía del garage de su casa, sobre la 15^a. Avenida Sur Bis, Bo. Santa Anita, fue ametrallado ayer a las 7 de la mañana, el sargento de la Policía de Tránsito, Emilio Castellón Castillo.

Testigos que presenciaron el hecho dijeron que un grupo de aproximadamente cinco individuos fuertemente armados esperaban en la esquina de la casa a Castellón Castillo y sólo esperaron a que abordara el pick-up color verde musgo placas P-95640 para atacarlo con armas de distin-

to calibre. Una vez cometido el crimen, los hechos huyeron a bordo de un pick-up color café.

Afortunadamente, dijo la familia esta vez un pequeño hijo del sargento asesinado, no lo acompañaba, como era usual, ya que todos los días lo iba a dejar a un centro educativo.

4 muertos en San Antonio Abad

En la población de San Antonio Abad, fueron acribillados a balazos antenoche por desconocidos,

Pasa a la página 18

Ultiman a un taxista y estudiante en San Miguel

(San Miguel). De un balazo en el cuello, fue ultimado en el cantón El Volcán, carretera a Las Placitas, el taxista José Dimas Flores Estrada, de 36 años de edad.

De acuerdo a las informaciones, el domingo en horas de la noche, un joven de aproximadamente 15 años de edad, contrató los servicios de Flores Estrada, que conducía el taxi óvalo 1679, placas A-59-643. Al día siguiente en horas de la mañana, fue encontrado el taxista con un balazo en el cuello el cual tenía orificio de salida en la cabeza. Al practicar la inspección del caso, las autoridades no le en-

contraron ni sus prendas, ni el dinero, por lo cual se deduce que el móvil del crimen pudo haber sido el robo.

La señora Ana Milagro Delgado, expresó que su compañero de vida Flores Estrada, le había contactado en varias oportunidades que estaba amenazado a muerte, pero que ignoraba el nombre de sus amenazantes. Este nuevo asesinato, ha dejado en la orfandad a tres niñas menores de edad: Irina, Glenda y Yansy Flores.

Joven ultimado

Julio Francisco Hernández Argueta, de 20 años.
Pasa a la página 36

Juez incineró 60 libras de marihuana

El juez 4^o. de lo Penal en funciones, Dr. Danilo Velado, incineró a mediados de la semana pasada sesenta libras de marihuana, que tenían alrededor de dos años de encontrarse en ese tribunal.

La droga fue previamente valuada por peritos, en doce mil colones. Después de llenarse los trámites judiciales que la ley señala, se procedió a la incineración ante testigos, y luego se levantó el acta correspondiente, que quedará agregada a 8 juicios distintos acumulados, correspondientes a varios reos a quienes les

Pasa a la página 13

Abatido a tiros motorista del ramo de Salud

Víctima de cuatro balazos, murió el motorista del Ministerio de Salud, José Luis López Acevedo, de 54 años de edad.

Informan que el sábado pasado, un grupo de hombres armados con pistolas y metralletas, llegaron a la casa de habitación del señor López Acevedo, en la colonia "Lomas del Río," en Ciudad Delgado, donde fue acribillado a tiros.

El crimen ocurrió a las ocho y quince minutos de la noche, en momentos que el citado trabajador de Salud, se encontraba en compañía de sus familiares.

El cadáver fue reconocido.
Pasa a la página 18

Reportan el hallazgo de 23 cadáveres más

La muerte de doce jóvenes, cuyos cadáveres fueron localizados en la carretera de Sonsonate a Salcoatitán y de esta población a Concepción de Ataco, más otros tres asesinados en Quezaltepeque y ocho en otros lugares del interior del país, son los hechos de violencia contenidos en el boletín del Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

Los otros lugares donde ha habido signos de violencia en las últimas 24 horas, son los siguientes:

Berlín, Tecoluca, Santa Rosa de Lima y Cotepeque. Los detalles al respecto, están en el citado boletín de la Fuerza Armada. Dice así:

"De conformidad con reportes recibidos de diferentes lugares del país, elementos subversivos pertenecientes a las organizaciones terroristas que causan la intranquilidad y la zozobra entre las personas honradas, asaltaron y dieron muerte a pacíficas personas en Berlín, depar-

Pasa a la página 18

sucesos de anoche

(INFORMACIONES EN PAGINAS 23 Y 36)